
Způsobem jakým připravujete jídlo, 
knihy, které čtete, na jaké hudební 
nástroje hrajete a jak bohatý společenský 
život máte, to vše jsou klíčové dílky 
skládačky podoby vašeho domu snů. 

Mladý tým architektů a projektantů společnosti Archcon Atelier 
má netradiční přístup ke spolupráci se svými klienty. Jejich 
snahou je proniknout do samotné duše zákazníka a zjistit jeho 
potřeby a  přání. Potřebují nasát jeho přístup k životu, co mu 
vyhovuje a  co si přeje změnit. Jaké jsou rodinné vztahy, zda 
se často schází a chtějí žít pospolu anebo děti brzy vyletí z hnízda. 
Spousty otázek je nutné položit, aby již první skica návrhu 
vyjádřila správnou náladu a výraz celého domu. 

Majitelka společnosti a architektka Irena Truhlářová dodává: 
„Inspirují mě sami investoři. Během naší společné cesty, jsme 
ve velmi těsném kontaktu. Důkladně je poznávám a do návrhu 
se snažím otisknout jejich jedinečnou osobnost. Je to velmi 
zábavné, každá osobnost je tak jiná.“ Díky tomu vznikají v ateliéru 
originální návrhy domů a interiérů. Každý dům dostane své 
jméno. „Většinou se domy pojmenují samy od sebe. Prostě 
se  jméno vyjeví během tvorby. V tu chvíli vím, že je vyhráno. 
Jméno mi ukazuje cestu architektonické tvorby a odpovídá 
na většinu otázek.“ pokračuje architektka.

Výraz domu prostupuje napříč celou stavbou a odráží se v její 
dispozici, v exteriéru, interiéru a v detailech. Zároveň návrhy jsou 
citlivě a harmonicky zasazeny do lokality a respektují genia loci. 
„Velký důraz klademe na samotné propojení exteriéru a interiéru. 
Vše musí být navrženo v kontextu, v harmonii a důležitých 
detailech, které odráží jedinečnou osobnost klientů.“ doplňuje 
Irena Truhlářová. Ateliér připravuje komplexní architektonické 
studie i s koncepčním propojením interiéru. Detaily jednotlivých 
místností - kuchyně, obývacího pokoje či koupelen jsou jejich 
součástí. Za dobře odvedenou práci, hovoří řada spokojených 
klientů společnosti Archcon Atelier. 

Více na www.archcon.cz
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